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PRIMEIRO EXERCICIO TIPO TEST TECNICO DE CULTURA GRUPO i (A2)

1.- De caracter obrigatorio e eliminatorio, consistira na resolucién por escrito dun cuestionario tipo test composto
por cincuenta (50) preguntas, mais cinco (5) preguntas de reserva , con catro (4) respostas alternativas, sendo s6
unha delas a correcta.

2.-O tempo maximo para a realizacién do exercicio sera de sesenta (60) minutos.

3.-Cada resposta correcta sumara 0,40 puntos. Cada resposta incorrecta restara 0,10 puntos, é dicir, catro
preguntas mal contestadas descontarian unha ben. As respostas en branco non descontaran puntuacion. A
puntuacion maxima desta fase sera de 20 puntos. O aspirante que non acade 10 puntos sera eliminado do
proceso selectivo.

4.- MARQUE A RESPOSTA QUE CONSIDERE CORRECTA: Marque asi @

Si se equivoca debera marcar a incorrecta: . marcando novamente a correcta: E
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